Problemi con la divisione

* Risolvi I problemi con la divisione.

Dino apre un sacchetto con /5 noccioline e ne divide i
contenuto fra i1 suoi 5 amici in parti uguali. Quante
noccioline avra ogni amico di Dino?

In un negozio di calzature si distribuiscono equamente
84 scatole di scarpe su 7 scaffali. Quante scatole di
scarpe sono riposte su ogni scaffale?

Per |la festa di Marco sua madre ha preparato 150 pizzette
e vuole dividerle equamente su 5 vassoi. Quante pizzette
Cl saranno su ogni vassoio?
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In un allevamento di galline si suddividono 264 uova in
contenitori da 6 uova ciascuno. Quanti contenitori
OCCorrono?

Per una parata militare i 360 soldati di un battaglione
vengono schierati in 8 file. Quanti soldati sono schierati
in ogni fila?

Un bagnino di un grande stabilimento balneare dispone
413 ombrelloni su 7 file. Quanti ombrelloni saranno
sistemati su ogni fila?
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In una colonia estiva soggiornano 204 bambini. Ad ogni
tavolo della sala da pranzo prendono posto 6 bambini.
Complessivamente quanti tavoli sono occupati?

Un negoziante di articoli sportivi deve mettere 328
palline da tennis in scatole da 4 ciascuna. Quante scatole
gli occorrono?

Con 960 merendine quante confezioni da 8 si possono
preparare?
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